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       )بدون استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١      دار استخط جهتبردار، يک پاره.       
  

  

٢      تر استی عدد صحيح از خود عدد بزرگقرينه.        
  

  

٣     مجموع يک عدد زوج و يک عدد فرد عددی است فرد.        
  

  

٤      توان يک مثلث رسم کردمتری میسانتی 6 و 3 و 2 هایخطبا پاره.       
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

 حاصل عبارت      ١

25
        . ..................................... برابر است با 6

  

  

        .است .....................................  جمع دو عدد منفی همواره عددی    ٢
  

  

٣     
  

        های منشوریمساحت کل حجم   .....................................  مساحت دو قاعده
  

  

        .است ..................................... ميانگين آن برابر  .است 13 و 17 و 12 آموزیهای دانشنمره     ٤
  

  

     (C ي درست را انتخاب کنیدگزینه.         
  

  

  ١      جبری کدام گزينه است؟عبارت صورت ضلعی به n های داخلی يکمجموع زاويه     ١
  

  

        180 )الفn   ب(
 

2 180( )n
n

     2 )ج 180( )n     2 )د 360( )n          

  

  

2 صورتپس از تجزيه به a عدد     ٢ 3 14a    های اول آن کدام است؟شده است، شمارنده       
  

  

        2 و3 )الف   2 و 7)ب   2 و 3 و 7)ج   3 و7  )د         
  

  

4 ینقطه     ٣
2M
 

  
 

        قرار دارد؟در کدام ناحيه  
  

  

        ی اولناحيه)الف   ی دومناحيه)ب   ی سومناحيه)ج   ی چهارمناحيه)د         
  

  

        چه عددی است؟ 1و 4و 7و 10و 13و ... الگویم ههفدی جمله     ٤
  

  

        34 )الف   51 )ب    49 )ج   77 )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٥/١      .هاي روي نمودار یک جمع بنویسیدبراي حرکت) الف     ١
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

9  .دست آوریدعبارت مقابل را بهحاصل ) ب      3 2 2( ( ( ) ) ) ( )          
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  ١     .هاي صحیح آن در سمت چپ وصل کنیدسمت راست را به پاسخ هايعبارت     ٢
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

9  .دست آوریدحاصل را با استفاده از حرکت روي محور اعداد به) الف     ٣ 3( ) ( )         ٥/١  
  

  

             
  

  

             
  

  

13 .دست آوریدرو را بهحاصل عبارت روبه) ب      5 18 3( ) ( )            
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .درجه باشد 47 هاي کنار قاعدهو زاویه 3cm ي آنالساقینی رسم کنید که قاعدهمثلث متساوي     ٤
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .را بنویسید CAD و ACB نهشتی دو مثلثدلیل هم) الف     ٥
  

  

    

        بنا به کدام حالت؟) ب 
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

3 ياز نقطه)الف     ٦
2A

 
   

 بردار 
6
2AB
 

  
 


  ٢      .را رسم کنید 

  

  

        .را بنویسید M يمختصات نقطه) ب     
  

  

    

        اي قرار دارد؟در چه ناحیه D ينقطه) پ 
  

  

        .کنیدها رسم x را نسبت به محور EF ي بردارقرینه) ت     
  

  

    

         
  

  

             
  

  

             
  

  

       
  

  سمت چپ  سمت راست
 3a  هاطولعرض هر نقطه روي محور 

  0 
25a يجمله b 2  با این جمله متشابه است 

  2ba 
 3  مجموعه اعداد صحیح چند بخش است

 یال  
 رأس  گویندهاي منشوري میبه محل برخورد دو سطح در حجم
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  ١      .صورت عبارت جبري بنویسیدعبارت کلامی زیر را به) الف     ٧
  

  

        ».نماییمنصف عددي را از یک سوم خودش کم نموده و با عدد دوازده جمع می«     
  

  

             
  

  

5x ازايمقدار عددي عبارت مقابل به) ب        0 وy  5  .دست آوریدرا به 3x xy          
  

  

             
  

  

7  .دار بنویسیدصورت عدد توانرا به مقابلهاي حاصل عبارت) الف     ٨ 8 73 15 5    

    ١  
  

  

             
  

  

        قرار دارد؟صحیح بین کدام دو عدد  18 عدد) ب     
  

  

            
  

  

        چه عددي است؟ 59 عدد مربع کامل بعد از )پ     
  

  

             
  

  

       )استفاده از ماشین حساب با(     
  

  

     (E هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.  
      

  

  

  ١      .باشد 12 هاضرب آنو حاصل 4 هاکنید که مجموع آندو عدد پیدا ) الف     ١
  

  

             
  

  

شهرکرد را هواي کرج است، دماي  هوايدرجه سردتر از  5 درجه و هواي شهرکرد 7 دماي هواي شهر کرج) ب         
      

  

  

        قدر است؟دو شهر کرج و شهرکرد چههواي میانگین دماي . آوریددست به     
  

  

             
  

  

             
  

  

٢    

  ٢      .دست آوریدهاي خواسته شده را با توجه به شکل مقابل بهي زاویهاندازه) الف 
  

  

     ................x̂           
  

  

     ................ŷ           
  

  

    

 

        

  

  

        .ساز آن را رسم کنیدنیم نقالهدرجه رسم نموده با  120 يیک زاویه )ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

    

         
  

  

        .با توجه به شکل مقابل جدول زیر را کامل کنید) پ     
  

  

    

         
  

  

    

         

  

  

             
  

 

  خطیک نیم  خط یک پاره  یک خط  با سه حرف A يزاویه
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10  .رو را حل کنیدي روبهمعادله     ٣ 16 8x x   

    ١  
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدحجم جسم مقابل را به     ٤
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .را حساب کنید 100 و 60 حاصل) الف     ٥
  

  

            
  

  

4  .دست آوریدرا به a ي اول عددهاشمارنده) ب      15 21a     

      
  

  

             
  

  

  ١      .پذیر نباشدبخش 7 و 5 ، 3 ، 2 بیابید که بر 120 و 100 اعدادي بین     ٦
  

  

             
  

  

             
  

  

     مساحت زیر کشت. هکتار باشد 10 اگر زمین او. زمین خود را گندم و بقیه را ذرت کاشته است 65 % یک کشاورز     ٧
    ٧٥/٠  

  

  

        )برحسب مترمربع( .هر بذر را حساب کنید     
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